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MOLLYSBAMBIHUE (TYK) // MOLLY by MAYFLOWER

Udt dr ret til højre: Tag lænken mellem maskerne op bagfra 
og strik den ret foran.
Udt dr ret til venstre: Tag lænken mellem maskerne op for-
fra og strik den drejet ret bagved.

Slå 16 (18) 20 (22) m op på rundp 5, og strik 7 (8) 9 (10) cm 
retstrik = 21 (23) 25 (27) p. Bryd garnet.

Saml 11 (12) 13 (14) m op langs den ene side af det strikkede 
stykke, sæt markør, strik henover de 16 (18) 20 (22) hvilende m, 
sæt markør, strik 11 (12) 13 (14) m op på den anden side. Benyt evt. 
magic loop.

Næste p fra vrangsiden: ret
Næste p fra retsiden: strik ret til markøren, flyt markøren, udt dr 
ret til højre, strik til næste markør, udt dr ret til venstre, flyt markø-
ren, strik ret p hen. 
Gentag disse 2 p i alt 4 (4) 5 (5) gange. = 46 (50) 56 (60) m, 
fjern markørerne.

Fortsæt lige op i retstrik yderligere 6 (7) 8 (9) cm = 19 (21) 23 (25) 
p.

Marker de midterste 16 (18) 20 (22) m.

Nu strikkes indtagninger til nakken således: 
Retsiden: strik ret til markør, flyt markør, 2 dr sm, strik til der 
mangler 2 m, 2 r sm, flyt markør, strik ret p hen.
Vrangsiden: ret
Gentag disse 2 pinde i alt 3 (4) 5 (6) gange. = 40 (42) 46 (48) m

Fortsæt således:
Retsiden: strik til 2 m før markør, 2 r sm, flyt markør, 2 dr sm, strik 
til 2 m før markør, 2 r sm, flyt markør, 2 dr sm, strik ret p hen.
Vrangsiden: ret
Gentag disse 2 p i alt 3 (3) 3 (3) gange. = 28 (30) 34 (36) m. Luk 
af, men bryd ikke garnet.

Strik masker op langs kanten foran på huen, 1 m for hver ret-rille 
og 1 m for hver m. Bryd garnet.

I-cord: 
Slå 3 m op på strømpepinde nr. 5, og * før maskerne hen i den 
anden ende, træk garnet bagom maskerne og strik 3 r * gentag 
fra * til * til snoren måler 20 (22) 23 (25) cm. Nu sættes de 3 m på 
rundpinden ved maskerne langs kanten foran på huen, * strik 2 r, 
2 dr sm, (1 m fra i-cord og 1 m fra huen) sæt maskerne tilbage på 
venstre p * gentag fra * til * til der ikke er flere masker på huen. 
Slut med en i-cord på strømpepinde over 3 m til snoren måler 20 
(22) 23 (25) cm. Bryd garnet og træk tråden igennem m.

Ører, benyt evt. magic loop:
Strik med p 4, 8 m op (se billede, åbningen af øret skal være mod 
front) og strik 1 p ret.
Næste p fra retsiden: 1 r, udt dr ret til højre, strik ret til der mang-
ler 1 m, udt dr ret til venstre, 1 r.
Næste p fra vrangsiden: ret
Gentag disse 2 pinde yderligere 1 gang.

Strik 10 p ret lige op.

Næste p fra retsiden: 4 r, 2 r sm, 2 dr sm, 4 r.
Næste p og alle vrangside p: ret
Næste p fra retsiden: 3 r, 2 r sm, 2 dr sm, 3 r.
Næste p fra retsiden: 2 r, 2 r sm, 2 dr sm, 2 r.
Sidste p fra retsiden: 1 r, 2 r sm, 2 dr sm, 1 r.
Bryd garnet og træk tråden igennem m. Hæft ender.

OBS: Hele arb strikkes i dobbeltgarn.

NO. M19

Str.: 0/3 mdr (3/6 mdr) 6/9 mdr (9/12 mdr år)

Forbug, ngl.:
Mayflower Baby Alpaca fv. 26
eller 
Easy Care Classic fv. 237 
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Strikkepind (60 cm): Rundpind nr. 4 + 5 mm (der strikkes frem og tilbage på rundpindene)  
og 2 stk strømpepinde nr. 5 mm til I-cord.

Kvalitet: Mayflower Baby Alpaca 60 % Alpaka og 40% nylon el. Easy Care Classic 100% ren ny uld 

Strikkefasthed: 18 m og 28 p i dobbeltgarn på p 5 mm i retstrik = 10 x 10 cm




